

Pedagógiai díj Szili Tibornak

Szarvas Város Önkormányzata május 22-iki ülésén Pedagógiai díjat adományozott Szili Tibornak Szarvas Város Közoktatási Intézménye Székely Mihály Szakképző Iskolája nyugdíjba vonuló tanárának.

Szili Tibor 1971 óta dolgozik Szarvason a szakképzésben. Korábban a Volán, majd a Vas- Fémipari Szövetkezet autószerelő tanműhelyében dolgozott intézeti szakoktatóként. Tanítványai közül számosan jelenleg is tanult szakmájukban dolgoznak önálló vállalkozóként vagy márkaszervizek dolgozóiként.

Az iskola fejlődésével Szili Tibor gyakorlati oktatásvezetői beosztásba került. Időközben elvégezte a Budapesti Műszaki Egyetem műszaki oktató szakát.

Mint szakmát oktató pedagógus megkövetelte tanítványaitól a rendet, a pontos, precíz munkavégzést. Ennek eredménye tanítványainak szakmai sikere. Mint gyakorlati oktatásvezető hasonló precizitással szervezte és szervezi a gyakorlati képzést, amely napjainkban állandó odafigyelést igényel.

A képzési rendszerre vonatko-

zó szakmai és jogi ismeretei naprakészek. Állandó kapcsolatot tart a gyakorlati képzésben résztvevő vállalkozókkal, közmegelegedésre szervezi és irányítja a tanulók gyakorlati képzését.

A szakközépiskolai gyakorlati képzés, a szakképző iskolai gyakorlati képzés, az iskolában tanműhelyi keretek között oktatott szakmák, valamint ezen szakmák minősítő vizsgái, szintvizsgái, az összevont csoportos foglalkozások megszerzése, lebonyolítása, a nyári szakmai gyakorlatok koordinálása csak megfelelő felkészültséggel és nem utolsó sorban sokéves szakmai tapasztalattal teljesíthető.

Szili Tibor munkájának köszönhetően az iskola 15 év alatt sok sikeres pályázatot nyújtott be a Szakképzési Alap központi és decentralizált alapjához. A nyert pályázatok hozzájárultak az iskola eszköztárához és fejlesztéséhez.

Gyermeknap finomságok

Az Emberöltő alapítvány pályázatot nyújtott be az Élelmiszerbankhoz Gyermeknapra kiírt élelmiszerszállítmány elosztásra.

Ezen a pályázaton nagyobb mennyiségű üdítőt, édességet, lufikat, lekvárokat és kisebb mennyiségű vegyes háztartási cikket kaptak, amit a hat település családgyógyozóinak segítségével juttattak el a településeken tartott gyermeknap rendezvényekre és sok nehéz helyzetben élő család részére. Ez a mennyiség nem azonos a megszokottal, hiszen ez egyedi pályázat és főként gyermekeknek szánt, de így is közel 500 család és annak gyermekei kaphattak a kistérség településeinek finomságokból.

TOP VIDEO SHOP

ALADDIN ÉS A TOLVAJOK FEJEDELME
ISTEN NAGY, ÉN KICSI VAGYOK



HITMAN - A BÉRGYILKOS
NEM FOGADOTT HÍVÁS
ARANY IRÁNYTŰ
9 ÉS FÉL RANDI
P.S. I LOVE YOU
CASHBACK
ÖRÖKSÉG



Kettőt fizet, hármat vihet! 3 DVD csak 600 Ft!!!

Minden nap!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21

Pedagógus Napra

„Nem csend!, csak fáradtság
szerezheti meg szívednek
nyugalmát. Használni akarok –
ez emberi hivatásunk.”

Tisztelt Pedagógusok!

Kedves Tanáraink!

Tisztelettel köszöntöm a város valamennyi pedagógusát Pedagógusnap alkalmából, a diákok, a szülők, a város lakói és a magam nevében.

Szívből köszönjük áldozatos munkájukat, türelmüket, kitarító fáradozásukat és helytállásukat.

Hálás szeretettel kívánom, hogy a jövőben is – egymást segítve, a családot, a pedagógus és a város – teljesítsék feladataikat, érjenek el szakmai sikereket.

A közelgő nyári szünetre jó pihenést kívánok mindannyiójuknak!

**Babák Mihály, Szarvas város polgármestere,
országgyűlési képviselő**



Pedagógusok köszöntése

Június első vasárnapján köszöntjük pedagógusainkat, az oktatásügy dolgozóit. Évről-évre tesszük visszatérően ezt, hisz gyermekeink, unokáink, óvónői, tanítói, tanárai, legfontosabb kincsünknek adják meg az alapokat, a tudást mely egész életük során elkíséri őket, alapját adják a boldogulásuknak, sikeres életüknek.

Így voltunk ezzel mi is, hálásan emlékezünk ezért tanítóinkra, tanárainkra.

Soha sem volt, könnyű a pedagógus dolga, ma azonban, átalakuló társadalmunkban, rengeteg új, kihívás feladat, a globalizált világ számos pozitív hatása, és negatív átka is megjelenik az iskolában, – s ezt kezelniük, megoldaniuk kell.

A mai versenyre épülő világban legnagyobb kulcs, s egyben feltétel, az alkalmazkodóképesség, a tudás, a nyelv és informatikai jártasság.

Köszöntöm kollégáimat, akik a legjobb tudásuk szerint, lelkiismeretesen teszik dolgukat. Kívánom munkájukat, övezzék a szülők elismerése, a tanítványaik szeretete és hálája.

Tanév végére elfáradt, tanuló és tanár s az ő munkájuk feltételeit biztosító munkatársak is. Kívánok sikeres tanévzárást, a nyári szünetben örömteli feltöltődést, hogy pihenten újult erővel, kedvvel kezdhesük össze az új tanévet.

Köszönjük munkájukat, gratulálok eredményeikhez.

Földesi Zoltán, az Országgyűlés Oktatási és Tudományos Bizottság tagja, a szarvasi Oktatási és Művelődési Bizottság elnöke

Meghívó

A Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Club soron következő évvári közgyűlésére.

A közgyűlés időpontja: 2008. május hó 29. du. 16 óra.

Helyszín Polgármesteri Hivatal kistanácskozó terem.

Határozatképtelenség esetén a megismételt közgyűlés időpontja: 2008. május hó 29. 16 óra 30 perc.

Minden tagot szeretettel vár a vezetőség.

A napirendi pontok fontosságára tekintettel kérjük a tagtársak pontos megjelenését.

A vezetőség nevében:

Dobruczky Zsolt, elnök